
Забезпечення роботи Калинівського районного суду Вінницької області у 

2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Положення про Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА 

України від 10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне управління) 

покладено повноваження та завдання щодо фінансового та організаційного 

забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 

територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 

використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної 

судової адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 

збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 

оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 

місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Калинівський районний суд 

Вінницької області. 

Суд розміщується у двоповерховій будівлі, загальною площею 442,4 м2. 

Площа, яку займає суд становить 396,1 м2 (з урахуванням площі, яку займає 

суд відповідно до договору оренди № 2028-НМ від 10.05.2019 нерухомого 

майна – нежитлових вбудованих приміщень, що перебувають на балансі 

Вінницької обласної прокуратури, яка становить 95,2 м2). 

Штатна чисельність працівників суду – 32 одиниці (в т. ч. 6 суддів ). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, 

марками, обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими 

товарами,  паливом та мастилом для генератора тощо. 

Проведено поточний ремонт в частині приміщення суду, кімнаті для 

тримання обвинувачених (підсудних) та кімнаті конвою. 

 



         

 

З метою організації робочого процесу придбано меблі для 

новопризначеного судді. 

      

 

Також для суду придбано 2 персональних комп’ютери та три 

акумуляторні батареї. 

 


